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Policisté totožnost zloděje zjistili; Šli po kávě; Řídil pod vlivem drog.

Policisté sdělili podezření ze spáchání trestného činu krádeže 28letému muži, který měl v červenci z
vlaku na hlavním nádraží v Chomutově odcizit elektrokoloběžku v hodnotě přes 10 tisíc korun. Tu si
její majitel nechal odstavenou ve vlaku, v němž cestoval a neměl ji na očích. Když zmíněný muž z
téhož vlaku vystupoval, koloběžky si všiml a rozhodl se, že si ji odnese. Sebral ji a z místa rychle
odjel. Policisté šetřením zjistili totožnost podezřelého, kterým je muž z Jirkova. Ten ji mezitím prodal
dalšímu muži, od něhož poté ukradenou koloběžku policisté získali zpět a vrátí ji majiteli.

U soudu hrozí podezřelému za popsanou krádež až dvouletý trest.

Šli po kávě

Během dvou dní se dvakrát vypravili do stejného supermarketu kamarádi z Klášterce nad Ohří. Když
jim napoprvé krádež několika kusů kávy vyšla, zřejmě je to povzbudilo a druhý den šli pro kávu zas.
Tentokrát si vybrali jinou, podstatně dražší značku a sebrali znovu více než deset balení. Celková
škoda přesáhla 4 tisíce korun. V obou případech se sice mužům podařilo zboží ukrást a z obchodu se
vytratit, avšak díky osobní znalosti kláštereckých policistů byli nakonec podezřelí ve věku 33 a 32 let
dopadeni. Za trestný čin krádeže, jehož se svorně dopustili i v minulosti, jim hrozí kvůli dřívějšímu
odsouzení až tříleté tresty.

Řídil pod vlivem drog

Podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky čelí 44letý muž, jehož klášterečtí
policisté v červenci přistihli za volantem s pervitinem v krvi. Hlídka řidiče osobního vozidla
kontrolovala v nočních hodinách v ulici Chomutovská a provedený orientační test na drogy vyšel
pozitivně. Policisté tedy muže zadrželi a eskortovali do nemocnice k provedení krevního odběru.
Toxikologické vyšetření vzorku krve přítomnost metamfetaminu a amfetaminu následně prokázalo.

Podle zákona hrozí za spáchání zmíněného trestného činu odnětí svobody až na jeden rok, peněžitý
trest nebo zákaz činnosti.
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